
 

       Αθήνα 5 Δεκεμβρίου 2018 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 32/18 

 

ΠΡΟΣ : Όλα τα ενήλικα στελέχη της Π.Ε. Αθηνών 

ΘΕΜΑ:  Σπάσε το ρεκόρ! Τρέξε για τα 200! 

 

Αγαπητοί μου, 

Στα πλαίσια της επιβράβευσης των προσπαθειών για έντονο και συναρπαστικό 
προσκοπικό πρόγραμμα, η Περιφερειακή μας Εφορεία διοργανώνει το παιχνίδι: 

«Σπάσε το ρεκόρ! Τρέξε για τα 200!» 

Δυνατότητα συμμετοχής έχουν όλες οι Αγέλες Λυκοπούλων της Αθήνας. Στόχος κάθε 
Αγέλης είναι να βοηθήσει τον Άγη και την Έλλη να τρέξουν τα 200 m ή και παραπάνω 
και να σπάσουν έτσι το ρεκόρ. Οι Αγέλες κερδίζουν μέτρα μέσω στόχων, όπως η 
διακόσμηση, οι εκδρομές, η ένταξη Ερασιτεχνικών Ασχολιών στο πρόγραμμά τους κ.α., 
κάνοντας πράξη τη Μεθοδολογία του Κλάδου Λυκοπούλων, σύμφωνα με τις οδηγίες και 
την οπτικοποίηση του παιχνιδιού τα οποία είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Π.Ε. 
Αθηνών (www.scoutsofathens.gr)  . 

Η διάρκεια του παιχνιδιού είναι από 01.12.2018 έως 30.06.2019. Όσες Αγέλες 
περάσουν την γραμμή των 200 m θα λάβουν ως επιβράβευση ένα γεμάτο βαλιτσάκι-
εργαλειοθήκη. 

Καλή επιτυχία σε όλες τις Αγέλες μας και συνεχίζουμε την προσπάθεια. 

 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 

 

Σταύρος Δημητρόπουλος 

Περιφερειακός Έφορος Αθηνών   

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 

http://www.scoutsofathens.gr/spase_to_rekor/
http://ageli2018.ddns.net:8081/fmi/webd/ageli
http://www.scoutsofathens.gr/


«Σπάσε το ρεκόρ! Τρέξε για τα 200!» 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

 

Κερδίζουμε μέτρα με κάθε… 

Διανυκτέρευση      
Η Αγέλη κερδίζει 15 m αν συμμετέχει το 100% της δύναμης του Τμήματος. Σε 
αντίθετη περίπτωση η Αγέλη κερδίζει το ανάλογο ποσοστό. Δηλαδή αν τα 
απογεγραμμένα Λυκόπουλα είναι 30 και διανυκτερεύουν τα 25, τότε η Αγέλη 
κερδίζει 25/30 *15 m= 12.5 m. Η Αγέλη μπορεί να κάνει όσες διανυκτερεύσεις 
θέλει και μπορεί. 

15m 

Οπτικοποίηση Μηνιαίου Θέματος 
Διακόσμηση Αγέλης και Μεταμφίεση 5m 

Ερασιτεχνική Ασχολία 
Δράση ή ζώνη σε εκδρομή 5m 

Δράση Περιβάλλοντος Πόλης      5m 

Έντυπο Δράσεων Μηνιαίου Θέματος για γονείς  5m 

Δράση Προσφοράς, με έντονο Κοινωνικό Αποτύπωμα 15m 

EXTRA BONUS: Συμμετοχή σε Δράση Κλάδου της Π.Ε. Αθηνών    15m 

 


